

# 公务员昨起面试 又有几千人要被“刷”

3道关卡、4道试题、7个主考官——江苏省招录公务员面试昨天进行,考生开始“过关斩将”。据介绍,本月10日、11日,从12万人笔试中拼杀出来的11450名考生,对4406个公务员职位展开最后角逐,近三分之二的考生将被淘汰,竞争相当激烈。



走出考场的考生立刻成为焦点 快报记者 赵杰 摄

## 连MP3也要被“没收”

“没有人员出来领路,我们不能放任何人进去!”昨天上午9点,记者按省人事厅规定的时间准时到达位于南京市江东北路上的江苏省电大(定淮门校区),但在进口处被拦了下来。10多分钟后,记者才被省人事部门的工作人员领进第一道大门。走进主考大楼,迎面一长排桌子上,密密麻麻地摆放着上百个黄色信封,几位工作人员坐在旁边看管。工作人员告诉记者,早上7点,参加省级机关公务员103个职位的300多名考生进入候考室后,就“切断”了与外界的联系,考生的手机,甚至是MP3,统统都要塞进信封里统一保管。

## 迟到考生痛失机会

“求求你们,放我进去吧!”在主考大楼的一楼大厅,一名穿着白衬衫的男生苦苦地哀求工作人员,“我把

时间搞错了,给我一个机会让我参加面试吧,我准备好久了,而且我笔试排名还是第一呢。”虽然工作人员也感到惋惜,但还是狠下心来拒绝了他,“按规定,考生7点就要进入考场集中封闭管理,7:30公布面试顺序抽签的结果,此时考生不到就算弃权。8点面试正式开始,而这位考生到8点半才跑来。”半小时后,这名男生红着眼睛默默地走出了大楼。

## 门里严肃门外焦急

昨天的考场内,设有道道“关卡”,牢牢“盯”住所有在走廊逗留的人员。在第三考场,一名女考生在工作人员的带领下推门进入考试教室。透过没有关系的门缝,记者看到在空荡荡的房间里,六七张课桌连成一排,课桌后面坐着7名考官,只听到一名考官以标准的普通话说:“首先祝贺你能来参加面试,思考和答题时间总共是20分钟,请你把握时间……”

此时,记者引起了走廊里工作人员的注意,亮明身份也没有获得任何“特权”。一位女工作人员礼貌而坚决地低声说:“考场重地,不能对考生和考官造成任何干扰。”她说,这是为了最大限度地保证考试公平、严肃。

而在考场外,聚集着很多焦急等待的家长。50多岁的秦女士告诉记者,她一大早就陪女儿来应试,不知道现在考得怎么样了。“不管考多久,都会等着。”

## 考完后久久不愿离去

“我第一个面试,等其他两个对手出来,打探一下情况再走。”考场外,记者发现早就结束的考生王先生依旧在出口处守候着。他告诉记者,他是张家港人,大学毕业后就到深圳工作了。现在很想回来照顾父母,所以报考了省政协办公厅,目前笔试成绩排第一。“题型很新,我感觉发挥得不是太好,只拿

到了70分的面试成绩。刚才打听到其他考场的,发现今年的面试分数普遍在70分左右,目前我知道的最高分是83分,也有人仅47分。”

记者注意到,像他这样的考生有很多,打听一下竞争同一职位的其他考生的面试成绩,这样就可以算出自己最后的排名了。

## 今天考题与昨天不同

“19分40秒,还有20秒我就超时了,好险啊!”一名男考生走出考场后感慨,“真是太紧张了。当我看到题目时,脑子一片空白,‘嗯、啊、这个那个’一些口头词不受控制地冒了出来。”他告诉记者,今年面试共有四道题,完全靠现场发挥和语言组织表达能力。

据悉,今天全省各地将继续举行公务员招录面试,第二天面试的题目与昨天是完全不同的版本。

快报记者 项凤华

昨天下关 2000多名幼儿园小朋友与小学老师见面

## 下周小学新生报名 他们的经验可以借鉴一下

快报讯(通讯员 陈桥蓉 记者 黄艳)下周六,小学一年级新生就要报名了,大家准备好了吗?昨天上午,下关区2000多名幼儿园大班小朋友拿着由全区21所小学发出的邀请函,提前到指定的咨询点和小学的新老师们见面聊天。即将成为下关区第二实验小学一年级学生的小朋友更是提前体验了一下新生报名的感觉。他们的经验对下周报名的孩子们可是有借鉴作用的。

拉着老师的手,说着悄悄话,在热河路广场的咨询点,天妃宫小学分校的顾老师和热河南路幼儿园的滕越小朋友可不像第一次见面。滕越告诉顾老师,自己喜欢上小学了。原来,滕越所在的幼儿园早就带小朋友去小学参观过了,对于那个“大学校”,滕越非常喜欢。没想到小学的老师也和幼儿园里的一样亲切,滕越咨询完了也不想走了。

“我都看了十所学校了,最后还是准备上学区里

的姜家园小学。”郭女士说,就一个孩子,上学可不能马虎。她原本想择个名校,也让孩子能够接受优质教育。可看了十所学校,有的人太多,有的离家太远,就没个特别满意的。再向周围邻居打听,学区内的姜家园小学办学质量就很好,而且是小班化学校,对孩子的关注高。在现场和姜家园小学的老师一聊,郭女士当场拍板,不择校了。

“小朋友,每天从幼儿园回家最喜欢干什么呀?”“下围棋。”一个虎头虎脑的小男生在下关区第二实验小学的教室里和老师一问一答。虽然小学新生入学没有知识性的考核面试内容,但老师们还是会和游戏和活动中对学生做个初步了解。介绍完自己,老师会拿出一些故事画片,让小朋友说说画面的意思,类似于看图说话。下一步是看看小朋友的思维情况,小鸡、小鸭、小兔玩跷跷板,看看哪只小动物最轻、哪只最重。接下来的一步可

就有意思了,进了一个新教室后,老师首先给小朋友发一只桔子,请他自己剥了吃,还可以拍拍皮球、跳跳绳。做完这些,就学着搭配衣服,看小朋友的T恤是配裙子还是裤子,颜色怎么样。让老师们惊喜的是,很多小朋友自己会打蝴蝶结,还会把毯子叠得整整齐齐。虽然还没当上小学,但收拾铅笔盒、书本不少小朋友都能做到。

“现在小朋友真不错,你看画的画多好!”两位老师正拿着一叠小朋友的画在看,这时旁边一位小女生自告奋勇地表示:我也会!两三分钟,在她的笔下,福娃晶晶跃然纸上。“老师,我会打拳!”“老师,我会劈叉!”“老师,我歌唱得可好听了!”小朋友们都不认生,很快和老师们熟悉起来,争着要表演节目给老师看。

昨天,下关区第12中、39中学等10所中学也同时在绣球公园举行初中招生、高中招生的咨询活动。

新闻继续中……

## 下岗工人自称是何家元亲侄子

快报讯(记者 解璐)台胞百万遗产寻找继承人的事情,可谓是一波三折,“何正富”迄今为止仍然下落不明,由于资料不够详细,连公安机关也无能为力。但昨天下午,事情出现了转机,一位姓何的市民给快报打来电话,自称是过世台胞何家元的亲侄子。

昨天上午,记者和台胞刘先生再次造访玉兰里,依然一无所获。离开玉兰里时,刘先生有些失落。记者问:“你为何这么辛苦地寻找何家后人,其实这笔遗产你的父亲是可以继承的。”刘先生说,他爸爸为了报恩,坚持要找何家的后人,即使找不到何家元的后人,他父亲也会把这百万遗产捐赠给大陆。

昨天中午,一个电话打破僵局,“我就是何立清的亲孙子,也就是何家元的亲侄子。”一位市民在电话中说,“我叫何长发。”

何长发是否真的是何立清的后人呢?昨天下午两点,记者见到了何长发,何长发夫妻俩

都是下岗工人,有个17岁的女儿,生活不算富裕。

“我的父亲叫何家生,他去世得早,所以我一直跟着爷爷何立清生活,到我上小学的时候爷爷就过世了。”何长发回忆说,“爷爷曾经告诉我,我有个大伯叫何家元,解放前去了台湾。”

“我结婚的时候,大伯何家元曾经到我家来过。”何长发说。

记者将这个好消息告诉刘先生,刘先生惊喜地叫出声来,“对,按照家谱,何家元的下一代的确实是‘长’字辈的!”他立刻赶到何长发的家中,提了几个细节问题,包括何家元的长相,何长发一一做了回答。刘先生一边听一边点头,何长发的回答八九不离十。

刘先生说,他将用何家元和何长发的头发做DNA鉴定,如果确认是何家血脉,将替何长发办理前往台湾的手续。

《台胞苦寻百万遗产继承人》后续报道

## 想认养猪吗?今天来看看

快报讯(记者 夏天)昨天,南京黑山猪认养见面会成功举办,今天还将进行杜长大白猪认养见面会。南京农业大学试验种猪场、南京禾嘉吉升农牧发展有限公司负责人强发旗表示,他们推出的杜长大白猪瘦肉率高、营养丰富、口感嫩爽,价格要比黑山猪便宜,想认养的市民现场就可以交钱认养,价格大约是9元/斤。

杜长大是由我国台湾出产的优质品种杜洛克公猪,与长白山和大约克杂交而成的母猪交配而成,属于现在市面上流行的三元猪。强发旗说,这种猪最大的特点是体内基本没有板油,而且肌肉脂肪

多,肉质鲜嫩。另外,由于吃的是富硒专用饲料,所以不仅安全,而且有益健康。

强发旗说,今天的见面会现场即可交钱认养,价格是220斤2180元,出栏时按实际重量多退少补。

### 【特别提醒】

1.今天(5月11日)的见面会原定在洪武北路55号置地广场8楼现代快报会议室,现改为7楼现代快报会议室,时间为上午9点整。请注意,只接待认养杜长大白猪的市民。

2.由于养殖场的规模较大,认养数量不限。此前没有报名的市民,今天可以直接前往认养会场。

## 十几人猛砸防洪墙偷钢筋

快报讯(记者 李彦)前晚7点10分,十几名拾荒者来到下关区有恒渡口。为了获取钢筋,他们疯狂地砸防洪墙,约30米长的墙顶被敲掉。市民及时报警后,警察当场抓住4名主要嫌疑人。

近期,下关区有恒渡口附近正在拆迁,吸引大批拾荒者前来。前晚,十几名拾荒人员带着铁锤、铁锹,骑着自行车来到这里。由于前期大量钢筋都被拆拾殆尽,当晚他们便开始向防洪墙下手。

刺耳的敲砸声引起附近

居民注意。市民刘先生循声前去一探究竟,惊讶地发现,十几名拾荒人员爬到防洪墙上一字排开,正忙着敲砸。

据了解,距离这堵防洪墙不远处,便是长江支流夹江,“汛期很快就会到,这防洪墙可是挡水灾的啊,他们这样搞太疯狂了。”刘先生赶紧报警。

闻讯后,警方迅速赶到,抓获4名主要嫌疑人。据了解,这些拾荒者大部分来自安徽,其中一名男子还在经营收购站。目前,此事正在进一步调查中。(蔡先生报料奖60元)



## “中华戒烟钟”献礼奥运

昨天,一口重达365千克的青铜大钟现身南京金陵古艺术青铜研究所,这个名为“中华戒烟钟”的大钟将作为送给

奥运会的礼物,放置在北京大钟寺,企盼2008年奥运会办成一届绿色奥运会。快报记者 顾元森 文 施向辉 摄

## 天天出彩

### 福彩东方6+1(2008024期)

中奖号码:5 3 5 4 9 6  
生肖号码:牛  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 1注 8000000元

### 15选5(2008124期)

中奖号码:5 9 12 14 15  
奖级 中奖注数 每注奖额  
特等奖 0注 0元  
一等奖 657注 1076元

### 3D游戏(2008124期)

中奖号码:7 8 1  
奖级 江苏中奖注数 每注金额  
单选 1370注 1000元  
组选3 0注 320元  
组选6 2980注 160元

### 超级大乐透(35选5加12选2)(08053期)

开奖结果 1 13 21 23 32 + 3 6  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 1注 5000000元  
(基本)  
二等奖 1注 3000000元  
(追加)  
附加玩法  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 5642注 60元

### 22选5(08124期)

中奖号码:1 6 8 15 19  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 31注 22086元

### 5D中奖(08124期)

中奖号码:1 0 9 0 8  
奖级 中奖注数 每注奖额  
排列5直选 30注 100000元

### 3D中奖(08124期)

中奖号码:1 0 9  
奖级 中奖注数 每注奖额  
排列3直选 13033注 1000元

### 体彩奥运连连猜资格赛(08011期)

开奖结果:01田径 02乒乓球 03羽毛球 04体操 08射击  
奖级 中奖注数 每注奖额  
资格赛 275注 500元

### 快乐扑克(2008-5-10)

中奖注数:7063注  
中奖金额:284523元